

Петербургский ПОСАД



№07(774)
12 мая 2022 года

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Г.ЗЕЛЕНОГОРСКА

ЗЕЛЕНОГОРСК ОТПРАЗДНОВАЛ 77-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!





Мероприятия, посвященные празднованию Дня Великой Победы, в Зеленогорске традиционно начались с вручения подарков ветеранам.

В зале на проспекте Ленина, 15 в торжественной обстановке ветеранов поздравили временно исполняющий обязанности главы муниципального образования город Зеленогорск А.Н.Савинов, глава Местной администрации нашего города И.А.Долгих, депутаты Муниципального Совета Е.В.Заригин, А.В.Першин и М.А.Харитоновна.

Ветеранам, которые не смогли прийти лично, подарки привезли на дом.



СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ!

От всей души благодарим Муниципальный Совет и Местную администрацию Зеленогорска за постоянное внимание и заботу о нас, ветеранах!

Наши памятные даты и праздники – всегда большие события для всех нас, ветеранов Великой Отечественной войны, и бывших узников концлагерей, и тружеников тыла. Нас никогда не забывают местные власти. Для нас организуют праздники, концерты, дарят подарки.

В этом году Муниципальный Совет и Местная администрация Зеленогорска ко Дню Победы подарили нам плоды. Каждый год нам дарят подарки и всегда они очень хорошие. Тем, кто не может сам прийти на торжественное вручение, подарки привозят прямо домой.

А наши праздничные концерты! Мы помним их все. Хор ветеранов «Зеленогорские голоса», созданный из жителей блокадного Ленинграда, продолжает оставаться в строю. К нам приглашают и артистов из Петербурга.

Нам понравилось, что в этом году в концерте приняли участие много детей – это наши дети, внуки и правнуки. Праздничная программа в честь 9 Мая надолго запомнится нам. Спасибо всем артистам и организаторам концерта!

**В. Ф. Дризовская,
Л.А. Бене, И. И. Герасимова,
Г.Н. и Т. Г. Вознесенские,
жители блокадного
Ленинграда**



Шестого мая в Танцевальном павильоне Зеленогорского парка состоялся традиционный праздничный прием ветеранов, организованный Муниципальным Советом и Местной администрацией Зеленогорска. Заслуженные люди нашего города собрались, чтобы в торжественной обстановке отпраздновать самый главный праздник нашей страны – День Победы.

С наступающим 9 Мая ветеранов пришли поздравить депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Ю.Н.Гладунов и А.В.Ходосок, первый заместитель главы администрации Курортного района С.А.Алексеев, временно исполняющий обязанности главы муниципального образования город Зеленогорск А.Н.Савинов, депутаты Муниципального Совета Зеленогорска Е.Ф.Румянцева и А.В.Першин, глава Местной администрации нашего города И.А.Долгих и председатель Совета ветеранов Зеленогорска Р.А.Салимжанов.

Гости праздника с удовольствием слушали песни в исполнении хора ветеранов «Зеленогорские голоса», а также Кирилла Шарги, его воспитанницы Валерии Затыкиной и дуэта «Братья славяне». В праздничном концерте, посвященном 9 Мая, выступили и многие детские коллективы, что было особенно приятно зрителям, – студия танца «Мэйджик дэнс», пластический театр «Развитие» Зеленогорского дома детского творчества, а также совсем юные вокалисты ансамбля «Маленькие звездочки» из ЗДДТ, вызвавшие умиление у ветеранов.

Концерт с символическим названием «Спасибо за Победу» был очень насыщенным, звучали военные и послевоенные песни, а танцевальные коллективы посвятили свои номера победным дням 1945 года. Ветераны общались, подпевали солистам, выходили танцевать, благодарили организаторов праздника.



Седьмого мая, в преддверии Дня Победы в поселке Решетниково прошли торжественно-траурные митинги у могилы погибших воинов на территории бывшего военного госпиталя и памятного знака защитникам Родины «Никто не забыт, ничто не забыто» на бетонной дороге.



Дети и взрослые почтили память павших минутой молчания и возложили цветы. Приятно отметить, что в этом году отдать дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны в поселке Решетниково пришло как никогда много людей.

Также в этот день традиционно были возложены венки и цветы к Братской могиле воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, на Зеленогорском кладбище.



9 Мая – День Победы, символ гордости за героев страны, отстоявших свободу и независимость нашей Родины в годы Великой Отечественной войны, дань священной памяти поколений.

Жители Зеленогорска в этот день в одиннадцать часов утра собрались на Банковской площади, чтобы в едином строю пройти к Зеленогорскому Мемориалу и почтить память тех, кто ценой своей жизни завоевал Победу в боях и сражениях Великой Отечественной войны. Людская река заполонила всю ширину проспекта Ленина и направилась к храму Казанской иконы Божией Матери, где в память о погибших в годы Великой Отечественной войны был отслужен молебен.

Затем огромная толпа людей с портретами героев «Бессмертного полка» прошествовала дальше. Рядом со взрослыми шли дети – подростки и совсем малыши, многие были в колясках. В этом году как никогда ощущались торжественность и величие праздника. Равнодушных в строю не было и люди шли, чувствуя гордость за свою Родину, за наших победителей. Пока жива память народа, герои давних лет живы. Живы в сердцах младших поколений, сыновей и дочерей, внуков и правнуков.

В полдень на Зеленогорском Мемориале начался торжественно-траурный митинг. Минутой молчания почтили сотни людей память погибших на фронтах Великой Отечественной войны, а затем возложили цветы и венки к Вечному огню, Мемориалу, памятнику Солдату и на Аллею памяти.

После окончания митинга гости праздника собрались на концертной площадке рядом с Мемориалом. Здесь для них выступили девочки из танцевальной студии «Мэйджик дэнс» и студии Дома детского творчества. Юным артисткам пришлось выступать в легких концертных нарядах при порывистом северном ветре, но жаркие аплодисменты публики согревали их, как могли. Песни о войне и о Победе исполнили Климентий Дубаков из Детской школа искусств №13, любимец зеленогорской публики Кирилл Шарга, Екатерина Смирнова, Алла Москаленко и Семён Онев.

Рядом с концертной площадкой расположилась традиционная в День Победы полевая кухня с горячей кашей и чаем. Участники шествия и митинга не могли отказать от такого угощения в холодный майский день.

Живой интерес гостей праздника вызвала выставка оружия времен Великой Отечественной войны, расположившаяся вокруг фонтана напротив Мемориала. Здесь любой желающий мог посмотреть, подержать в руках и сфотографироваться с винтовками и карабинами Мосина, ДП-27, ППШ, ППС, СВТ, пулеметом «Максим», трофейным маузером... Молодые люди и девушки в форме военных лет рассказывали об экспонатах и отвечали на вопросы участников праздника. Дети и взрослые рассматривали полевые телефоны периода войны, фотографировались у штабной палатки и батальонного медицинского пункта.

В двадцать два часа в честь Дня Великой Победы в небо над Зеленогорском взмыли всполохи праздничного салюта.



Семья Мозгаловых – Александр и Екатерина, с сыновьями Иваном и Егором Александр:

– Мы очень ценим и любим наших дедов и прадедов. В нашей семье традиция: всегда 9 мая отмечать этот святой день – День Победы. Мы – патриоты своей страны. Каждый год наша семья участвует в шествии «Бессмертного полка», и мы свято чтим всех героев, которые защищали нашу Родину. И они выстояли, победили!

Иван, 17 лет:

– Каждый год мы ходим на парад 9 Мая, но в Зеленогорске впервые. Я не ожидал, что здесь соберется такое огромное количество народа, такой организованности праздника и сплоченности людей, шедших в праздничной колонне к Мемориалу.

Егор, 12 лет:

– Я очень люблю и ценю этот праздник и горжусь своими предками – героями Великой Отечественной войны.



С 6 по 8 мая на Банковской площади проходила выставка военной техники времен Великой Отечественной войны. Здесь расположились советские лёгкий танк Т-60, колёсно-гусеничный танк БТ-7, грузовой автомобиль ЗИС-5, зенитная пушка 52-К и бронетранспортер США «Скаут». Мальчишки и девочки с удовольствием лазали по танкам и автомобилю, а взрослые с интересом рассматривали технику.





Илья Ефремов, семиклассник:

– Мне понравилось, как в этом году в Зеленогорске прошел праздник 9 Мая. Я участвовал в шествии «Бессмертного полка» и с гордостью нес портреты своих прапрадеда Аркадия Андреевича и прадеда Владимира Владимировича Ефремова.

Был на выставках современной военной техники ПВО и оружия времен Великой Отечественной войны около Мемориала, подержал в руках винтовку Мосина, рассмотрел вблизи пулемет «Максим» и другие экспонаты.

Я хочу продолжать военную династию своего отца и дедов, и после 11 класса поступить в военное училище или военную академию.



Светлана и Александр Терсинских, Ирина Арумс с дочерью и внучкой, Галина Лапанина:

– Мы вместе встречали День 9 Мая – великий праздник Победы. Это праздник семейный – ведь в России нет ни одной семьи, где бы не чтили память о своих героях Великой Отечественной войны. Для всех нас он имеет огромное значение. Наши предки в годы войны совершили подвиг – сохранили страну, спасли мир от фашизма.

В этом году шествие «Бессмертного полка» было как никогда многолюдным. Очень много маленьких детей и подростков шли в колонне рядом с родителями.

С удовольствием посмотрели выступления юных артистов на дневном концерте.



Ксения и Анастасия Снежки, сестры, ученицы 450-й школы:

– Сегодня, в День Победы, мы шли вместе со всеми в праздничной колонне. Очень многие несли портреты своих родственников, защищавших страну от фашизма в годы Великой Отечественной войны. Мы гордимся теми, кто помогал ковать Победу на фронтах и в тылу в далеких сороковых годах, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины.

На Мемориале мы возложили цветы к Вечному огню в память о павших, а потом посмотрели дневной концерт, и, конечно, попробовали кашу из полевой кухни. Вечером мы пришли на салют. Он нам очень понравился.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ И МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЗЕЛЕНОГОРСКА ВЫРАЖАЮТ БЛАГОДАРНОСТЬ ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, РУКОВОДИТЕЛЯМ И СОТРУДНИКАМ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ, А ТАКЖЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, КОТОРЫЕ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ В ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ 77-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, В ТОМ ЧИСЛЕ:

приходу церкви во имя Казанской иконы Божией Матери и лично настоятелю архимандриту Викентию, администрации Курортного района и лично главе администрации А.В.Забайкину, Комплексному центру социального обслуживания населения Курортного района, личному составу в/ч 03216 и командиру части полковнику С.И.Дружинину, Совету ветеранов Зеленогорска и его председателю Р.А.Салимжанову, ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга, 81-му отделению полиции ОМВД России по Курортному району, начальнику Зеленогорской дистанции пути ПЧ-17 А.А.Касумову, РЭУ-1 ООО «Жилкомсервис Курортного района», Зеленогорскому парку культуры и отдыха и лично его директору Г.В.Смолянской, ЗАО «Континент», СПб ГУДСП «Курортное» и лично начальнику Зеленогорской 3-й автоколонны ГУДСП «Курортное» А.В.Смирнову, АО «Озеленитель», ООО «Охранная организация «Пеленг», генеральному директору ООО «Петросиб Комплекс» Г.А.Габибову, генеральному директору ООО «Полис» Г.М.Мустафаеву, ООО «Профи», ОАО «Ритуал», ООО «Собор», ЗАО «Санаторий «Северная Ривьера» и лично генеральному директору О.Л.Масловскому, ООО «ОблСпецТранс», АО «Яхт-Клуб «Терийоки», мастеру ООО «Собор» М.С.Нурмухамитову.

ФРОНТОВОЙ МЕДСЕСТРЕ



Посвящается А.В. Чиликиной

Медсестра на фронте в сорок пятом...
Молодость, окопы, медсанбат...
Сколько вы бойцов спасли когда-то,
С ними защищая Ленинград!
И теперь,
с болячками воюя,
Для других
находите тепло.
Научились жить вы,
не тоскуя,



Непогоде и судьбе назло.
Люди благодарны вам, родная,
За душевный подвиг, красоту.
Снова вас поздравят с светлым Маем,
Пронеся сквозь годы вашу Доброту!
Елена ПОПОВА



ПОБЕДНЫЙ МЯЧ

В спортивном зале лицея №445 прошёл турнир по волейболу, посвященный 77-летию Великой Победы, организованный Муниципальным Советом и Местной администрацией Зеленогорска.

Соб.инф.



ПОМНИМ О ВОЙНЕ

5 мая в ПМЦ «Молодость» в восьмой раз прошёл ежегодный открытый конкурс патриотической песни «Помним о войне», посвящённый 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Подростки и молодые люди из Курортного, Выборгского и Василеостровского районов Петербурга исполнили песни о Великой Отечественной войне, а также о России и любимом городе.

Жюри, в состав которого вошли музыканты и представители общества ветеранов поселка Песочный, определило победителей конкурса.

В номинации «Песня о России» (возрастная категория 14-35 лет) третье место за исполнение песни «Ах, Россия» заняла Анна Борисова из ПМЦ «Снайпер» (руководитель В.А.Головко).

От всей души поздравляем Анну и желаем ей новых творческих успехов!

Администрация ПМЦ «Снайпер»



ТУРНИР ПО ШИСОКУ-КАРАТЭ

8 мая прошёл открытый муниципальный турнир города Зеленогорска по шисоку-каратэ, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов. Воспитанники тренеров шисоку-каратэ Зеленогорского дома детского творчества Алексея Леонидовича Константинова и Евгения Сергеевича Баранова отлично проявили себя на соревнованиях, показали своё мастерство и сильный характер.

Наши победители и призеры:

1 место: Дмитрий Харьков, Ксения Стотик, Арсений Сак, Никита Цветков, Алеся Махаева, Владислав Дмитриев, Роман Голованов, Камилла Евстигнеева, Олег Тимофеев, Сергей Антонов.

2 место: Вячеслав Нагайцев, Даниил Эйзенберг, Анастасия Эйзенберг.

3 место: Константин Парфёнов, Кирилл Стотик, Любовь Перова, Николай Смирнов, Антон Якушин, Валерия Сычёва, Любовь Кононенко, Вероника Новикова, Владислав Савенков.

Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!

Ольга Иванова



Футболисты Зеленогорской спортивной школы – команда «Золотые Фениксы» 2008/2009 года рождения в составе сборной команды Санкт-Петербурга по мини-футболу приняли участие в XXI Международных спортивных играх детей городов-героев. Игры были посвящены Победе в Великой Отечественной войне. Проходили они в Москве, во Дворце спорта «Лужники».

На турнир приехали команды из 10 городов-героев. Наши футболисты были самыми младшими среди участников и соревновались со спортсменами на два года старше, 2006 года рождения. Несмотря на разницу в возрасте, наши футболисты

достойно выступили на групповом этапе и сумели пробиться в 1/4 финала, где уступили команде Москвы. Благодарим спортсменов за участие. Выражаем благодарность за оказанное доверие Федерации футбола Санкт-Петербурга и СПб ГАУ «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга».

В преддверии Дня Победы ребята возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата и к стелам городов-героев у Кремлевской стены.

Администрация Зеленогорской спортивной школы

«ЗОЛОТЫЕ ФЕНИКСЫ»



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

УРОК МУЖЕСТВА

Урок Мужества прошёл в актовом зале лицея накануне Дня Победы 5 мая.

В гости к лицеистам пришли временно исполняющий обязанности главы муниципального образования Зеленогорска А.Н.Савинов, председатель Совета ветеранов Р.А.Салимжанов, полковник медицинской службы, заведующий поликлиникой №69 А.В.Першин, автор книги «Спасенное поколение» Л.З.Сапожников и дочь первого директора школы №445 Г.А.Шаркова(Осипова). Они пожелали учащимся любить свое Отечество, изучать историю страны и свято чтить её традиции.

Лицеисты поздравили гостей с Днём Победы концертом из лучших номеров прошедшего в апреле фестиваля военной песни.

Администрация лицея №445



В ЛИЦЕЕ №445



ВСТРЕЧАЕМСЯ В ДЮП

В лицее прошёл Фестиваль дружин юных пожарных Курортного района, в котором приняли участие команды школ №447, 556, ГБОУ «Балтийский берег» и лицея №445.

Дюповцы должны были показать визитку команды, продемонстрировать практические навыки вязки пожарных узлов и меди-

цинских повязок, знать порядок флагов на флагштоке и знаки пожарной безопасности. По итогам Фестиваля команда лицея №445 «Весёлый брандмейстер» завоевала переходящий кубок «Лучшая ДЮП Курортного района»!

Поздравляем участников команды – учащихся 4 класса Арину Стадник (капитан), Ар-

сения Босого, Максима Дулатова, Елизавету Ульянову, Родиона Терехова, Арину Алексееву, Анну Тюрину, Марию Тяпкину, Марка Гринберга, Андрея Конорейкина, Глеба Бурого и руководителя команды И.Н.Ломакину с заслуженной победой! Ребята, вы лучшие!

Администрация лицея №445



В ЛИЦЕЕ №445

В ШКОЛЕ №611



АКЦИЯ «РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ»

5 мая в рамках акции «Родительский контроль» школьную столовую посетили родители учащихся 1-4 классов.

Представителей родительской общественности интересовали качество блюд, состояние помещений столовой, условия для гигиенических мероприятий обучающихся, школьное меню и, конечно, один из важных вопросов, звучащих в домах наших учеников: «А вкусно ли вас кормят в школе?». Отведав блюда школьного меню, приготовленные для учеников, родители оставили положительные отзывы. Родители остались довольны качеством питания, чистотой и порядком в школе, а также соблюдением санитарных норм и использованием рециркуляторов в помещениях столовой.

Администрация школы №611

ЗЕМЛЯ... ЗДЕСЬ ВСЕ, О ЧЕМ МЫ МЕЧТАЕМ...

25 апреля в школе №450 проходил праздник День Земли. В мероприятиях приняли участие ученики 5, 6 и 7 классов. Этот день традиционно отмечается в России с 1992 года как символический праздник любви и заботы о нашем общем доме.

В школе он проходит чаще всего в формате интеллектуально-развлекательной викторины «Квиз», так как ребятам давно полюбился подобный досуг. На сцену под аплодисменты и «кричалки» болельщиков выходили команды из четырех человек. Если говорить об участниках, то можно смело заявить, что на сцене были самые яркие фанаты географии, начитан-

ные и эрудированные ребята. Они обсуждали, почему важно бережно относиться к своей планете и вовремя обращать

где участники выбирали правильный вариант ответа; «True/False» – команда должна была согласиться или опровергнуть

ны были географические карты, фотографии или рисунки; «Эрудиты» – серьезный раунд с «каверзными» вопро-

в своих ответах. Именно этот раунд в большей части и решал исход игры.

В параллели пятых классов победила команда «Старая Зеландия», в параллели шестых классов – команда «Волчары», а в параллели седьмых – «Юные географы». Игра подарила ребятам огромный спектр эмоций. Радостные крики победы были слышны на всех этажах школы. Все участники остались довольны игрой.

Наша Земля – наш дом, это наше прошлое, настоящее и будущее. У нас только ОДНА планета, здесь все, о чем мы мечтаем.

В.А.Мясищев,
учитель географии
школы №450



В ШКОЛЕ №450

внимание на экологические проблемы.

Игра состояла из пяти раундов: «Разминка для везучих»,

географический факт, произнесенный ведущим; «Визуал» – раунд, в котором участникам игры для поиска ответов нуж-

сами на эрудицию и смекалку; «Последний шанс» – финальный раунд, в котором командам можно было делать ставки

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

В ШКОЛЕ №450



Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать, а память о героическом прошлом передавать будущим поколениям. Таким праздником для нас является День Победы в Великой Отечественной войне.

В этом году вся страна отмечает его 77-летие. Эта дата – священная память о тех кровопролитных событиях, о людях, победивших фашизм. Это – наша история, наша боль, наша надежда...

Ежегодно в преддверии 9 мая в школе №450 проходит множество мероприятий, посвященных празднику Победы. Этот год не стал исключением.

25 апреля в школе состоялся традиционный конкурс чтецов «Память». Ребятам самим предлагалось выбрать стихи, отрывки из поэтических произведений, посвященных Великой Отечественной войне, стихи собственного сочинения, поэтов-фронтовиков, советских поэтов и современных авторов. Со сцены конкурсанты читали произведения А.Твардовского, К.Симонова, Р. Рождественского, Е.Евтушенко, А.Ахматовой, В.Высоцкого и других поэтов. Через их творчество ребята прикоснулись к историческому прошлому своей страны, познали трагические и героические события Великой Отечественной войны.

28 апреля впервые прошел Фестиваль военно-патриотической песни «В память об ушедших песню спой». В нем приняли участие ученики начальной школы. Для исполнения ребята выбрали песни военных лет и послевоенные песни. Исполняя их, артисты заряжались энергией, настроением героев тех огненных лет.

МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!



Выступления получились трогательные, продуманные, запоминающиеся.

29 апреля в школе прошел традиционный «Урок мужества», посвященный памяти Великого прошлого нашей страны. На празднике присутствовали почётные гости: представитель председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга А.А.Ваймер, председатель Совета ветеранов Зеленогорс-

ка Р.А.Салимжанов, начальник военного комиссариата по Кронштадтскому и Курортному районам города Санкт-Петербурга Б.Х.Курбаниязов и директор Зеленогорского дома творчества А.Е.Пантелеева. Зрителям был представлен спектакль-концерт «Я родом из войны». Звучали стихи, песни, литературно-музыкальные композиции о войне, о героических подвигах советского народа, обо

всём том, что неразрывно связано с понятием Родины.

В течение всей предпраздничной недели в рекреациях школы была размещена выставка рисунков учащихся, посвященная Великой Отечественной войне и Дню Победы.

4 мая в первых классах состоялись спортивные соревнования «Молодые бойцы», а 5 мая для учащихся начальной школы старшеклассниками, активистами Российско-

го движения школьников были проведены тематические уроки «Дети – герои войны» и урок-выставка «Военный чемоданчик». В 7 классах – мастер-класс «Брошь из Георгиевской ленты».

В завершение праздничного марафона утром 6 мая прошли традиционная Вахта памяти и акция «Георгиевская ленточка». Учащиеся и педагоги прикрепили на свою одежду символ воинской доблести и славы, а в холле школы звучали песни военных лет. Участники акции почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

9 Мая – День Победы был и остается всенародным, дорогим для каждого русского человека праздником, объединяющим все поколения. Нет подвига выше, чем подвиг героев, в смертельной схватке защитивших Отечество и спасших мир от нацизма!

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Примите искренние и сердечные поздравления с самым главным и великим праздником – Днем Победы!

Спасибо вам всем за доблестный труд. На вашем героическом примере воспитано не одно поколение россиян. Мы благодарим вас за Великую Победу, за наше мирное небо, за будущее, которое есть у нас благодаря вам! От всей души желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, добрых и радостных перемен, удачи в труде и в жизни! Пусть небо над нашей Родиной всегда будет чистым и мирным!

С Днем Великой Победы!

**Е.Г.Ахрамович,
руководитель отделения
дополнительного
образования детей
школы №450**



СПАСИБО ЗА ПОБЕДУ!

Всё дальше уходит война. Всё меньше остаётся ветеранов. Поэтому сохранить в памяти их воспоминания, познакомиться с их трудными судьбами, поблагодарить ветеранов при встрече, сказав несколько сердечных слов, – главная

задача подрастающего поколения. Забота о ветеранах – это то немногое, что мы можем для них сделать. Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла – это особое поколение победителей, вынесших все тяготы военного времени. Своей нелегкой жизнью они обеспечили наше будущее и этим заслужили высокое почтение.

6 мая добровольцы ПМЦ «Снайпер» и Совет активной молодежи Зеленогорска

посетили ветеранов Великой Отечественной войны, поздравили их с наступающим Днём Победы. Ребята подарили им открытки, изготовленные своими руками, цветы и Георгиевские ленточки. Выразили им слова благодарности и пожелали долгих лет жизни. Исполнили песни военных лет и послушали интересные рассказы ветеранов, прошедших Великую Отечественную войну.

Также 6 мая в нашем городе прошла акция «Георгиевская ленточка». Добро-

вольцы ПМЦ «Снайпер» и Совет активной молодежи Зеленогорска поздравили людей на улице с наступающим Днём Победы и вручали им Георгиевские ленточки.

Мы не должны забывать, кто и какой ценой одержал Победу в самой страшной войне в истории человечества, чьи наследники мы остаёмся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить.

Валентина Головки



РАБОТА ЛЕТОМ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ СТАРШЕ 14 ЛЕТ

Местная администрация города Зеленогорска организует в летний период 2022 года временное трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Подросткам, зарегистрированным на территории муниципального образования город Зеленогорск, предлагается работа в АО «Озеленитель» по специальности «рабочий зелёного хозяйства», с выплатой зарплаты по истечении полного месяца работы 10750 руб. (из средств Местной администрации города Зеленогорска) и материальной поддержки от службы занятости населения – 1500 руб. (за полностью отработанный месяц). Рабочий день – 4 часа.

По вопросам организации временного трудоустройства несовершеннолетних необходимо обращаться в Центр занятости населения Курортного района Санкт-Петербурга (197706, Санкт-Петербург, г.Сестрорецк, Дубковское шоссе, д.11). Телефоны для справок: +7-921-894-56-06, 434-38-83.



КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫ

Перечень необходимых документов для получения государственной услуги в Агентстве занятости населения (выдача направления для участия во временном трудоустройстве):

• Паспорт гражданина РФ;

• Индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида, выданная в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и условиях труда, при ее наличии.

Перечень документов, необходимых для заключения трудового договора (предъявляются работодателю):

• Паспорт гражданина РФ;

• СНИЛС (документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа);

• **Согласие одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства для лиц, достигших возраста 14 лет (постановление МО можно получить, обратившись в отдел опеки и попечительства Муниципального образования по месту регистрации);**

• Справка из образовательной организации об обучении несовершеннолетнего;

• Медицинская справка от терапевта о состоянии здоровья несовершеннолетнего с указанием допуска к выбранному виду работ (справку можно взять в поликлинике) – ФОРМА 086У;

• Реквизиты банковской карты МИР, открытой на имя подростка;

• Индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида, при ее наличии;

• Трудовая книжка при наличии.

КАК ПОЛУЧИТЬ СОГЛАСИЕ ОРГАНА ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА ГОРОДА ЗЕЛЕНОГОРСКА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА С НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ ГРАЖДАНАМИ, НЕ ДОСТИГШИМИ 15-ЛЕТНЕГО ВОЗРАСТА

Несовершеннолетним гражданам, зарегистрированным на территории муниципального образования город Зеленогорск и не достигшим возраста 15 лет, для временного трудоустройства в свободное от учебы время необходимо получить согласие органа опеки и попечительства.

Получить согласие можно, обратившись в орган опеки и попечительства города Зеленогорска по адресу: Санкт-Петербург, г.Зеленогорск, ул.Исполкомская, д.5. Телефон для справок: 433-01-95. Приёмные дни и часы: понедельник – с 11.00 до 13.00; вторник – с 14.00 до 17.00.

Перечень необходимых документов, предоставляемых в орган опеки и попечительства:

– документ, удостоверяющий личность заявителя;

– заявление несовершеннолетнего, достигшего возраста

14 лет, о получении согласия на трудоустройство;

– свидетельство о рождении несовершеннолетнего;

– заявление одного из родителей несовершеннолетнего или законного представителя (усыновителя, опекуна или попечителя, приемного родителя) на имя Главы Местной администрации г.Зеленогорска о согласии на трудоустройство;

– справка из образовательной организации о режиме обучения несовершеннолетнего;

– справка о регистрации по месту жительства несовершеннолетнего формы №9;

– медицинская справка формы №086/у, определяющая профессиональную пригодность несовершеннолетнего;

– гарантийное письмо от организации о том, что с несовершеннолетним будет заключен трудовой договор (либо его проект).

Документ будет готов не позже чем через 21 рабочий день со дня подачи заявления со всеми необходимыми для предоставления государственной услуги документами в Местную администрацию города Зеленогорска или в структурные подразделения МФЦ.

Если ребенку исполнилось 15 лет и более – разрешение органа опеки и попечительства не требуется, необходимо только разрешение родителей.